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Do you believe that WBSU BOS is taking enough care to ensure 

the relevance of the programme offered?
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Are the online academic facilities like LMS, APP, Website, YouTube, 

WhatsApp being accessed by most of our students in this Covid situation?
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Are there enough research scopes in the college for the teachers?
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